

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты КИРОВСКАЯ ПРАВДА

от 29 СЕН. 1948

Киров

Газета №

Для детей ли это?

Кировский областной театр юного зрителя имени Н. А. Островского открыл зимний сезон постановкой драмы Найденова «Дети Ванюшина». Нам кажется, что пьеса Найденова совсем не подходит для детей. Натурализм в изображении пороков семьи Ванюшина подавляюще действует не только на юного зрителя, но даже и на взрослых. Драма заканчивается тем, что застрелившегося в саду Ванюшина выносят на сцену. Комментировать этот конец излишне.

Что может дать этот спектакль нашей учащейся молодежи? Художественное и педагогическое руководство театра совершило ошибку, включив эту пьесу в репертуар театра. Цепляющая позиция, которую занимают областной отдел по делам искусств и горсоп. Они-то уж должны были бы оградить нашу школьную молодежь от подобных постановок.

М. СИНИЦЫН,
заслуженный артист РСФСР,
депутат горсовета